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Referat fra skolebestyrelsesmøde den 27. februar 2019 

  

Højen. 

 

Ordstyrer: Vibeke 

   

Til stede: Suh, jannick, Pelle, Arne, Vibeke, Claus, Sigridur, Benedikte, Martin, Cita, Michael S 

 

Afbud: Michael N, Torben, Annabel, Rikke, Lasse 

 

Referent: Martin 

 

1. Åbent skolebestyrelsesmøde. Ingen fremmødte. 

 

2. Godkendelse af referat. Ingen kommentarer. Referatet godkendes.  

 

3. Nyt fra skolen: 

Fra skoleåret 2019/20 og 2020/21 er der ændringer i skolereformen. 

Fra skoleåret 2019/20 skal eleverne i indskolingen have færre timer. Det vil udelukkende 
være UU-timer, der skal skæres væk. 

Eleverne på 7. årgang skal ikke længere have et obligatorisk praktisk/musisk fag, til gengæld 
skal de have et to-årigt praktisk/musisk valgfag, som de skal have mulighed for at afslutte 
med eksamen. 

Fra skoleåret 2020/2021 skal elever fra 3. årgang have håndværk og design. 
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Det bliver muligt at afkorte skoledagens længde for mellemtrinnet og udskolingen, hvor 
tilladelsen søges for hele årgange eller afdeling.  

 

Vi har haft en lærerstilling slået op til indskolingen og er i gang med ansættelsesproces. Vi 
har ansat en lærer, men navnet kan ikke offentliggøres endnu. 

4. årgangs lærerteam har været på konference som led i vores deltagelse i 
forskningsprojektet teknologiforståelse som en del af fagene. 

 

I forbindelse med, at vi skal afgive 3 klasselokaler til Lundebo børnehave, er der igangsat en 
plan for flytning af lokaler. Alle lærere og pædagoger tager del i oprydning og flytning af 
lokaler, og vi følger tidsplanen. 

På SFO´en er der kommer mange nye møbler, og i den forbindelse er der smidt meget 
gammelt ud og ryddet op i lokalerne. Der er desuden indkøbt nye keramikovne og en del 
forskellige materialer til aktiviteter. 

Vi har været hårdt ramt af influenza i ugerne op til vinterferien. Det drøftes, at det kunne 
være interessant at indkøbe håndsprit til brug i klasserne. 

 

4. Nyt fra skolebestyrelsen 

 

 

5. Nyt fra elevrådet 

 

Elevrådet har tidligere udarbejdet en liste med ønsker til indkøb, og herfra er der blandt 

andet blevet anskaffet nye boldbaner og møbler til eleverne. Det anbefales, at elevrådet 

fremadrettet bliver enige om nogle få ønsker, som kan diskuteres ift. budgettet. Eleverne 

ønsker blandt andet, at lokalerne bliver malet.  

6. Nyt om bygninger 

Ledelsen er inviteret til møde i Ejendomscentret omkring facaderenovering på Højen. 

 

7. Orientering om En skole på en matrikel 

 

Man er i Ejendomscentret ved at udarbejde et revideret forslag til drøftelse i det politiske 

udvalg d. 28. marts. Her vil tegningerne over en mulig sammenlægning blive præsenteret. 

Bestyrelsen vil forinden gerne mødes og gennemgå tegningerne i fællesskab, så det 

besluttes at rykke det kommende bestyrelsesmøde fra 2. april til 26. marts. 

8. Samarbejde med Lokalrådet om fælles foredrag 

Den 11. april afholdes oplæg om verdens bedste danske skole primært rettet mod 

forældre midt på dagen, og Lokalrådet har inviteret lærerne. Tidspunktet er desværre 



ikke særligt optimalt, da forældrene typisk ikke kan deltage midt på dagen. 

Bestyrelsen og ledelsen retter henvendelse til Lokalrådet og beder om, at oplægget 

kan afholdes senere på dagen, så flere forældre har mulighed for at deltage. 

 

9. Høringssvar vedr. børne- og ungepolitikken 

På baggrund af drøftelse i bestyrelsen udarbejder ledelsen et udkast til høringssvar. 

10. Princip vedr. vold mod elever og personale 

Princippet vedtages med mindre justeringer. 

 

11. Udarbejdelse af princip for forældresamarbejde – se bilag 

Punktet tages på næste uge. 

 

12. Evt. 

Bestyrelsen drøfter forskellige temaer til forældrekurser. Viden om mobning og digital dannelse for 

børn og unge kan være relevante emner. 

 

13. Løbende punkter. Oprettelse af byggeudvalg ifm. facaderenovering på Højen. 

 

Punkt til lukket dagsorden 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


